

SOLICITAÇÕES DE ESCLARECIMENTOS – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 12/2023

1. REFERENTE AO ITEM 1 - MEMBRANA- LOTE EXCLUSIVO PARA EMPRESA DE PEQUENO PORTE. MEMBRANA 4" ÁGUA SALOBRA TIPO 4040 - UND - 5. - QUAL SERIA DE 225PSI OU 150PSI?

RESPOSTA: 225 PSI

2. REFERENTE AO ITEM 2 - HIDRAULICO - LOTE EXCLUSIVO PARA EMPRESA DE PEQUENO PORTE. MANGUEIRA TRANÇADA DE 1/2 - 20 METROS. - APLICAÇÃO - ÁGUA? ÓLEO? OU AR? - PRESSÃO DE TRABALHO? - TRAMA DE AÇO? INDUSTRIAL? OU HIDRÁULICA? - ONDE VAI SER APLICADA?

RESPOSTA: MANGUEIRA TRANÇADA DE 1/2 - 20 METROS. - APLICAÇÃO - ÁGUA? ÓLEO? OU AR?
RESPOSTA: ÁGUA - PRESSÃO DE TRABALHO? RESPOSTA: 225 PSI - TRAMA DE AÇO? INDUSTRIAL? OU HIDRÁULICA? RESPOSTA: FLEXIVEL TRANÇA DE POLIESTER - ONDE VAI SER APLICADA? RESPOSTA: SAÍDA DO REJEITO DO DESSALINIZADOR

3. BOMBA CENTRÍFUGA BOSTER DE ALTA PRESSÃO 1,5 CV - MONO. - QUAL SERÁ A VAZÃO QUE VAI PRECISAR? - QUANTIDADE DE ESTÁGIOS?

RESPOSTA: - QUAL SERÁ A VAZÃO QUE VAI PRECISAR? RESPOSTA: 3M CUBICOS/HORA

QUANTIDADE DE ESTÁGIOS? RESPOSTA: 19 ESTÁGIOS